

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 http://sxdsb.voc.com.cn(三湘都市报)

手机参与短信请发至106580007846(短信平台)

过节不加钱?保姆甩雇主

律师:家庭保姆可以休息,但不享受3倍工资

■记者 贺卫玲

这个国庆节,长沙的喻女士一家过得很闹心,家里的保姆张嫂索要3倍加班工资未果后,竟然拍屁股休假去了,留下措手不及的一家人围着不到2岁的小宝宝团团转。喻女士很气愤:凭啥要给保姆发3倍工资?

雇主:保姆过节要加钱

喻女士家住河西安居乐园小区,女儿一岁半了,夫妻俩工作都很忙,他们经人介绍雇了保姆张嫂在家带孩子,签协议时,商定保姆一个月可以休息两天,每个月工钱1200元,包吃包住。

张嫂40岁左右,读过初中,头脑很灵活,喻女士一家对她比较满意。

“就在10月4日下午,张嫂突

然说要休假,还说中秋节、国庆节头3天没休息,要给她3倍工资。”喻女士说,张嫂手里拿着一份报纸,告诉喻女士加班工资该怎么算:4天要给她算3倍,剩下的6天要算两倍,这6天如果不给双倍工资就给她补假,月计薪天数按照30天进行折算,喻女士这10天一共要支付960元给张嫂,比平时多出560元。

“合同里可没写这条啊,而且我跟她又不是用人单位和职工的关系。”面对张嫂的要求,喻女士直接拒绝了。

“你不加钱我就回家了,过完节再来。”张嫂可不是软柿子,还说喻女士是“违法用工”,第二天便回老家了。喻女士气恼不已,只得把婆婆接过来带几天孩子。

行规:保姆每月休两天

请保姆要不要加假日工资?长

沙市妇联母婴护理中心工作人员唐女士表示,在正规的家政公司,工作人员给保姆介绍雇主之前,会跟雇主协商,并签订相关协议,事先确定好保姆的休息日和工资待遇,“行规”是保姆每月休假两天,大部分雇主都能理解。

☞ **律师观点**

保姆无权要求3倍工资

湖南万和联合律师事务所李健律师表示,节假日加班用人单位向劳动者支付3倍工资是《劳动合同法》规定的,而个人雇佣家庭保姆从事家务劳动,不符合《劳动合同法》规定的范畴。“保姆有权享受法定假期,这是《宪法》规定的,但保姆在法定假日继续工作的话,是没有权利要求雇主支付3倍工资的,因为没有法律依据。”

和你在一起 首届长沙社区文化节

“首届社区文化节”今天来到银星社区

本报10月8日讯 10月9日,由湖南日报报业集团、三湘都市报、华声在线等主办的“首届社区文化节”第十六场活动,将在长沙岳麓区银星社区举行。

银星社区总面积约0.98平

方公里,这里成立了专门的“群众工作站”为居民服务。为了完善对困难家庭的帮扶机制,社区对孤寡残弱家庭建立档案,实行志愿者结对帮扶,建立捐助扶助档案,帮扶困难群众渡过难关。

■记者 陈月红

☞ **社区光荣榜**

2008年,该社区被评为岳麓区人口与计划生育模范社区,长沙市未成年人思想道德教育先进社区;

2009年,该社区被长沙市政府授予市级文明社区,同年被评为长沙市节能环保社区等。

国庆期间“12315”热线超千条 送货不及时居申诉首位

本报10月8日讯 消费者刘女士于9月下旬在某大型超市订购了一台洗衣机,超市承诺3天内送货安装,但等到长假结束,也无人送货上门。

今年国庆长假期间,长沙市工商局“12315”热线共接待

消费者咨询、(投)诉、举报1045件。其中,节日消费者的订送货不及时居申诉首位。除此之外,商场促销活动引发的争议以及质量不过关、三包服务不到位也是投诉热点。

■记者 何志华 实习生 卿进元

左耳刺青“B212”,这只漂亮边牧谁家的

它10月4日被送到宠物医院 如果您认得它或它的主人,请与本报联系

本报10月7日讯 “我想帮这只狗找到主人。”今日,长沙爱而康宠物医院丁医生致电反映,前几天,该院住进一只脚受伤的狗,而且,狗的耳朵上刺着编号为B212的文身。“看来它是有主人的,但现在找不到家了。”

四岁的“妞妞”爱吃肉

丁医生给这只狗取了个名字:妞妞,它是个小美人:身上的毛呈波浪状,脸部毛发短而平滑,摸起来舒服极了。在妞妞的左耳朵上,记者看到了文身刺着蓝色字:B212。

丁医生介绍,妞妞4岁了,30多斤,是一条边境牧羊犬,原产地英国。“边牧很聪明,智商相当于一个6—8岁的小孩。”工作人员边给妞妞梳毛边说,它的右眼视力很差,看不清东西,而且左后腿受了伤,走路不太敏捷。丁医生把干粮放在食槽里,妞妞闻了一下,扭头就走。“你是无肉不欢呀,没有肉你就不吃东西。”丁医生笑了,随后将肉包子放在食槽里,妞妞高兴了,一连吃了两个。

10月4日被好心人送进医院

丁医生回忆,妞妞是10月4日被一名热心市民捡到后,送到宠物医院来的。“市民在省轻工研究院散步时发现它的,估计是院子大,出口少,它找不到家了。”

据悉,宠物医院每个月都会收留三



这就是耳上有“B212”刺青的边境牧羊犬“妞妞”。记者 伍霞摄

四条流浪狗,但像妞妞性格这么温驯懂事的很少。这两天,宠物医院的工作人员都会带着妞妞回到轻工研究院的院子里溜达,希望能够遇到它的主人,但结果令人失望。

“很多路人看到妞妞都喜欢它。”丁医生表示,要是三天内主人还没有来认领妞妞,妞妞将由爱心人士领养。

■记者 吕菊兰 实习生 单安丽

互动

亲爱的朋友,如果你是妞妞的“爸爸妈妈”,或者您有任何线索,请拨打本报热线0731—84326110,让妞妞早日回家。

飞鸿品牌升级, 新装“乐语”全新亮相

日前,国内领先的移动通讯终端产品与服务提供商乐语中国控股有限公司(Nasdaq:FTLK,以下简称“乐语”)旗下品牌飞鸿手机连锁零售门店正式开始品牌升级工程,并将以全新形象“乐语通讯”面世。

成立于2001年的飞鸿手机连锁是湖南、湖北地区著名的专营移动通信器材的零售连锁企业,秉承“诚信服务、创新进取”的服务理念不断发展壮大。经过多年的努力,飞鸿手机连锁已经建立了覆盖湖南、湖北地区重点城市的手机零售体系,拥有遍布湖南、湖北地区的多家自营门店、员工人数近百人,成为全国通讯零售业知名的连锁企业之一。

“升级后的乐语通讯,将为全国手机零售市场引入‘一站式’消费体验这一新的手机零售模式。”乐语中国零售事业部总裁仇明曦先生表示,“新的店面将满足消费者多样化、个性化的消费需求。”据介绍,新的乐语8A店具备手机、配件、周边产品销售,手机美容、功能应用、售后服务、运营业务、技术展示八大功能,为消费者提供通讯终端产品和服务的一站式解决方案。

在品牌转换期间,乐语店面面向消费者做出承诺:“原有的售后服务承诺不变;原有的会员权益承诺不变”,而新店面将推出“更多优惠产品、更多精彩礼品和更多增值服务”以回馈消费者多年以来的支持和厚爱。

随心所欲可调节 我的“广视角”我做主

时下,广视角显示器成为消费者的宠儿,更多的人在选购显示器时都倾向于购买广视角显示器。需要的时候开启,不需要的时候关闭,随心所欲,自己的“广视角”要自己做主。TN面板广视角是三星LED显示器独有的技术,它通过广视角软件进行操作,可以根据不同的观看方式选择相应的情景模式,实现广视角功能。不管是仰视、俯视皆可不受视角影响,什么角度看显示器都不变色。

值得一提的是,三星绝色LED显示器的这种广视角功能是可以根据用户需求关闭的,这样开关自如的便利选择,有利保护使用者的个人隐私,关闭广视角功能之后,显示

器周围的人就看不到显示器的画面内容,设计非常的人性化,这也是广视角面板显示器无法做到的特点之一。所以说,自己的广视角要自己做主,开关自如,随心所欲,这样超级强大的功能谁会不喜欢。

近期,三星又推出了31系列新品,此次新品无一例外的都具有强大的广视角功能,其中的主打产品BX2031更是耀眼,不但具备广视角功能,更被各大专业网站评为“A级无亮点面板”的最佳代表。16:9比例的20吋LED背光屏,支持1600X900高分辨率,带来无与伦比的影音享受。5ms极速响应时间,百万级动态对比度,杜绝画面拖影现象,游戏玩家最佳显示设备。

面瘫, 面肌痉挛 囊肿肿块 甲状腺瘤

甲状腺瘤、肝胃囊肿、卵巢囊肿、乳房肿块、胆息肉、子宫肌瘤、纤维瘤,开始不痛不痒,任其发展,块头就会增大,恶变肿瘤就会加快。很多人恶变前不以为然,恶变后却痛不欲生。发现此类疾病,不可大意。

生命态散结灵(国药准字Z61021600),源自孙思邈古方,被历代名医誉为散结除囊第一方。对囊肿瘤体从杀、断、修入手。1.扼杀病变细胞,发挥散结素作用。2.阻断血氧供应,饿死囊肿瘤体。3.修复血管神经,活血消肿,祛腐生肌。

经解放军第四军医大学临床验证:服用1疗程,囊肿、息肉由硬变软,症状全面改善;3个疗程由大变小、萎缩脱落,效果很理想。足疗程使用“生命态散结灵”,患者无需手术即可治愈。专家热线:0731-88614778

佳能 PowerShot S95 促销火热进行

近日,佳能(中国)公司启动了数码相机PowerShot S95“购机获赠真皮腕带”的促销活动。从即日起至12月15日活动结束,购买佳能PowerShot S95的消费者,均可获赠真皮腕带。产品自身的高性能、多功能等特点,加上精心设计的真皮腕带,PowerShot S95将帮助用户更好地记录身边的感动。

另外,为PowerShot S95爱好者所特意设立的S俱乐部官网也将于10月11日正式开放。届时,只要登陆S俱乐部官网您就可以与张亚东、孟京辉、李晨、朱镕、周德东等分享以他们独特的视觉所拍摄到的生活中的独特风景,感受高品质的影像魅力。